Уважаемые коллеги!
Приглашаем вас принять участие в журнале «Россия и АТР (2020, № 1) — в специальной рубрике «Реформы конца ХХ — начала ХХI века на постсоветском пространстве: региональный аспект».
С 1990-х годов Россия и страны постсоветского пространства развиваются по сложному историческому сценарию, связанному с радикальным реформированием политических, экономических и социальных институтов, общественных отношений, идеологических и культурных ценностей. Вариативность связанных с реформами трансформаций проявилась не только на уровне стран в целом, но и отдельных регионов внутри них, что ставит перед научным сообществом задачу выявления региональной специфики целей, протекания, результатов реформаторского процесса. 
Данная проблематика включает широкий комплекс аспектов, среди них – эволюция управленческой системы и политических элит, способы и главные направления преобразований, зависимость хода реформ от уровня развития и экономической специализации регионов, соотношение трансформации «сверху» и региональной автономии, динамика взаимоотношений Центра и регионов как индикатора эффективности государства, реформы как потенциал модернизации регионов, системная трансформация региональных сообществ, социальные сдвиги, изменение уровня и качества жизни, повседневных практик, демографического и миграционного поведения местного населения, специфика формирования институтов гражданского общества и др.
В настоящей рубрике предлагаем специалистам обсудить данные проблемы как в конкретно-региональном измерении, так и с использованием сравнительных оценок опыта регионов одной или нескольких стран.

Ваши статьи объемом до 40 000 знаков (включая все элементы оформления по правилам для авторов, указанным на официальном сайте журнала «Россия и АТР») просим присылать на адреса ответственных редакторов рубрики:

Ващук Ангелина Сергеевна, д.и.н., проф., зав. отделом социально-политических исследований ИИАЭ ДВО РАН:   va_lina@mail.ru

Чернолуцкая Елена Николаевна, д.и.н., в.н.с. ИИАЭ ДВО РАН:   chvalery@mail.ru
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